

韩国多地报告奥密克戎感染病例

引发社区传播的担忧

韩国防疫部门25日通报，过去一天新增变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例81例，创下这一毒株在韩国“现身”以来单日感染病例新高。其中，多名患者感染途径不明，引发人们对奥密克戎毒株已发生社区传播的担忧。

据韩国中央防疫对策本部25日通报，过去24小时新增奥密克戎毒株感染病例81例，累计343例。新增病例中，41例为境外输入病例，40例为本土病例。

新增本土病例中，25例与全罗北道益山市一家幼儿园暴发的集体感染相关。益山距首都首尔大约180公里。其他病例来自仁川、光州和大邱等地，感染途径不明。

韩国防疫部门官员本月早些时候警告，奥密克戎毒株正在韩国迅速传播，或在未来一两个月取代德尔塔毒株成为主要流行毒株。

同时，韩国还发现多例接种新冠疫苗加强针后仍感染奥密克戎毒株的病例。这使人担忧，接种三针疫苗可能都不足以防御这一毒株。

根据中央防疫对策本部的数据，韩国过去24小时新增确诊病例5842例，累计确诊602051例。这是日增病例近4天来首次降至6000例以下。此前，日增病



12月11日，在韩国首尔广场新冠检测点，民众接受核酸采样。(资料图)

例连续多日徘徊在7000例左右。

韩国媒体认为，新增病例数下降缘于政府收紧防疫政策。韩国政府本月初宣布熔断“解封”，并于上周进一步收紧防控措施，包括下调私人聚会人数上限至4人，缩短公众聚集场所营业时间等。

虽然新增病例数呈减少趋势，但是重症患者数再创新高，截至25日达1105例。另外，韩国25日报告新增死亡病例105例，继23日以来再度突破100例。

随着重症病例数屡创新高，医院已不堪重负，一床难求。为应对这一状况，

韩国政府成立“床位扩充工作组”，24日首次召开会议。

韩国总统府青瓦台幕僚长俞英民在会上说，确保床位充足完全是政府的责任，面对奥密克戎毒株可能蔓延等疫情不确定性，即使仍有空余床位，也要提前筹措，必要时可以“不择手段”。

韩国保健福祉部22日发布行政令，要求200多名在新冠重症监护病房治疗超过20天的患者离开，否则将予以罚款。这一行政令遭到医护人员反对，他们指责这一做法将危及患者生命。

美军赴日本前不筛查新冠惹恼岸田首相

驻日本冲绳县美军25日报告新增19例新冠确诊病例，其中15例出自汉森营地。汉森营地暴发聚集感染，已有255名美方人员确诊，并波及多名日本雇员。

日本外务大臣林芳正24日证实，美国军方9月3日起免除所有士兵赴日前新冠筛查义务，理由是他们已经接种完新冠疫苗。

东京广播公司电视台25日报道，首岸田文雄对美方此举极为不悦，下令向美方“严正抗议”。在一名首相官邸官员看来，美方的轻视“令人难以容忍”。

截至25日，冲绳县有10名日本人感染变异新冠病毒奥密克戎毒株，都关联驻日美军基地。冲绳县防疫部门负责人担心奥密克戎毒株可能已经在社区传播。

汉森营地疫情蔓延期间，冲绳县警方先后于20日深夜、25日凌晨逮捕两名隶属该营地的美军士兵，他们涉嫌酒驾。为防止疫情扩散，冲绳县政府要求美方禁止基地人员外出。

福冈县25日确认县内首个奥密克戎毒株社区传播病例。目前，东京都、大阪府、京都府都已出现奥密克戎毒株社区传播病例。

印度下月开始为高危群体接种新冠加强针

印度总理莫迪25日宣布，鉴于印度新冠变异株奥密克戎确诊病例增多，将于下月即明年1月10日开始为医护人员和一线工作者等高危人群接种新冠疫苗加强针，从下月3日起为15岁至18岁人群接种新冠疫苗。

莫迪当晚在全国讲话中宣布上述安排。他说，自下月10日起还将向有基础病的60岁以上人群提供加强针接种服务，不过有意接种者需先咨询医生。他同时呼吁民众继续戴口罩及遵守其他防疫规定。

依照印度媒体说法，莫迪在讲话中将新冠疫苗加强针称为“预防针”。

印度卫生部12月2日首次报告两例奥密克戎毒株感染病例。据路透社25日报道，迄今印度十余个邦出现奥密克戎感染病例，奥密克戎确诊病例总数达到415例。

单日新增新冠确诊病例超10万例

法国公共卫生部门12月25日发布的数据显示，该国过去24小时新增新冠确诊病例超过10万例，达104611例，为疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。

数据显示，截至25日法国累计确诊病例达9088371例；过去24小时新增死亡病例84例，累计死亡122548例。

目前，法国有16162名新冠患者在医院接受治疗，其中3282人为重症患者。

据法国媒体报道，圣诞节前夕，法国进行新冠病毒检测的人数达到高峰，仅23日就进行了155万次检测。

法国政府发言人阿塔尔日前表示，法国正在遭受变异新冠病毒奥密克戎毒株的“凶猛袭击”。

法国卫生部长韦朗说，奥密克戎毒株在圣诞节和新年期间将成为在法国流行的主要毒株。

德 国

疫情下家暴事件显著增加

德新社25日援引德国公益组织“白环”的数据报道，新冠疫情下，德国家庭暴力事件显著增加，该组织2020年接到的求助电话比2019年增长约20%，线上求助增幅更高。

“白环”旨在为犯罪行为受害者提供帮助。该组织负责人约尔格·齐尔克说，服务于“白环”旗下约400个工作站的志愿者去年提供了上万次援助，其中大约20%涉及家庭暴力。

数据显示，“白环”去年起接到的家暴受害者求助电话或线上咨询均出现明显增加。

相比2019年的1.8万个，2020年求助电话数量增长约20%至约2.2万个；2020年“白环”提供线上咨询的数量约为2019年的两倍。德国实施“封城”防疫措施后求助数量增长更明显。

齐尔克预计，今年求助电话增长情况与去年大致持平，线上咨询数量或将在去年基础上增加7%至10%。

齐尔克说，数据还显示，德国约八成家暴受害者是女性，这一比例比疫情前增长约5个百分点。

据德新社报道，警方数据印证了“白环”反映的问题。去年警方共处理约15万起涉家暴案件，比疫情前增长15%，增幅创纪录。



12月3日，人们在印度班加罗尔排队等待接种新冠疫苗。(新华社发)

印度今年1月16日在全国范围内启动新冠疫苗接种工作。大约9.44亿符合接种条件的人中，迄今约90%已接种至少一剂疫苗，61%完成全程接种。医疗专家先前说，印度需要推进疫苗接种进程、扩大疫苗覆盖范围，以应对可能到来的又一波感染高峰。

本文图据新华社

■广告

大同市房屋产权登记确权颁证清零行动

通 告

为方便广大人民群众办理不动产登记，继续稳步推进我市房屋产权登记确权颁证清零行动取得实效，大同市不动产登记中心服务大厅从2022年1月1日起(其中1月1日—1月3日、1月31日—2月6日休息)周六、日正常办理登记业务，截止日期另行通知。

具体时间：上午9:00—12:00 下午13:00—17:00

特此通告

大同市不动产登记中心
2021年12月27日